



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 500-01/20-07/106
URBROJ: 534-03-1-1/1-21-31
Zagreb, 06. srpnja 2021.

**Domovi zdravlja
n/p ravnatelja**

**Ugovorni izabrani liječnici
obiteljske (opće) medicine**

PREDMET: Uloga ordinacija izabranog liječnika obiteljske medicine kao neizostavnog dijela sustava provedbe cijepljenja za vrijeme epidemije bolesti COVID-19

- uputa, daje se

Poštovani,

nastavno na povoljnu epidemiološku situaciju i na nove okolnosti u kojima je količina cjepiva dovoljna za široku primjenu u populaciji, u cilju postizanja bolje procijepljenosti stanovništva protiv bolesti COVID-19, još jednom molimo liječnike obiteljske medicine da za svoje opredijeljene pacijente, ukoliko to nisu, osiguraju cijepljenje i u ordinacijama u okviru redovnog radnog vremena.

Obzirom da obiteljski liječnik ima najbolji uvid u populaciju opredijeljenu za njegov tim, te obzirom na iskustvo s javnim pozivima i zaprimljene upite građana, smatramo da bi za zdravlje naših građana koji su starije životne dobi, pogotovo u uvjetima vala vrućina, bilo optimalno omogućiti im cijepljenje u ordinacijama njihovog izabranog liječnika obiteljske medicine, a ne samo na lokacijama zavoda i punktovima organiziranog cijepljenja naručivanjem ili putem javnih poziva.

U cilju povećanja procijepljenosti građana koji još nisu iskazali interes za cijepljenje predlažemo da dnevno kontaktirate 5 ili više osoba, ovisno o postotku procijepljenosti vaše populacije u skrbi i pozovete ih na cijepljenje. Slobodni smo zamoliti za taj dodatni doprinos kako bi u što skorije vrijeme postigli procijepljenost populacije više od 70% i na taj način spriječili širenje epidemije.



Također, molimo da u skladu provedbenim propisima kojima su regulirane ugovorne obveze, za vrijeme odsutnosti zbog korištenja godišnjih odmora sa ciljem održavanja kontinuiteta i dostupnosti zdravstvene zaštite za opredijeljene pacijente, osigurate zamjenu puno radno vrijeme, te da o zamjenama obavijestite pacijente na transparentan način.

S poštovanjem,

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.



Na znanje:

Hrvatski zavod za javno zdravstvo
Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Uredi za zdravstvo u županijama/Gradu Zagrebu